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Pont tournant de Cherbourg



Tableau des marées

Ce tableau est représentatif de la courbe des marées de
Cherbourg le 19 Janvier 2013

Coefficient Horaire de la Hauteur de Horaires des
haute/basse mer | la mer manoeuvres

(en m)

Haute mer 53 1h39 5.35 ooh3g
Basse mer o8h3o0 2.50 o2h39
Haute mer 47 14hoo 5.20 13hoo

Basse mer 20hs50 2.50 15hoo



Comparaison des deux courbes

Horaires des marées a Cherbourg le 19 janvier 2013
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Horaires de la pleine ou basse mer



résentation de
en fonction des heures

(enm)

Main gl Ef o el gl Bl Rl g el e g e
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(Hef’r‘]“rt_s)“r 482|527 532| 504|454| 396| 3,39| 2,87| 253| 252| 2,93| 3,68
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PCourbe représentant la hauteur de la mer
(en m) en fonction des heures le 19/01
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oraires des manoeuvres du pont
tournant

UCHENERRDERENTIEE [e pont tournant est susceptible de
manceuvres | pleine mer

lors de la souvrir une heure avant et une heure
pleine mer apres la pleine mer.
Sur l'intervalle [ooh39;02h39] et

ooh3g o1h3g =
X I'intervalle [13hoo;15h00] le pont
2 : S ;
N tournant est susceptible de s'ouvrir.
13hoo 14hoo

15hoo



Le samedi 19 janvier, le pont tournant s'est ouvert a ooh3g et a
02h39. La pleine mer était prévue pour o1h39.

Horaires des | Hauteurde la Hauteurde la 5.02/5.20*100 = 96.5%
manoevres mer pleine mer 5.04/5.20*100 = 96.9%

ooh3g 5.17m 5.35m 5.17/5.35*100 = 96.6%
02h39 5.17m

13hoo 5.02m 5.20m

15hoo 5.04m

Le pont tournant a la possibilité de s'ouvrir quand la hauteur de la
mer est supérieure a environ 95%. Cela est nécessaire d'éviter que
la hauteur de I'eau du port soit supérieure a celle de la mer pour
ne pas créer une énorme vague qui viderait le port.
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